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IV pazpep

. dewwdpy] pebyc
A+ BA + (BA + DCBA = 2016.
WcTa cnoea 3amedn jegHakum updpama, a paznnymnTa pasnndaminm,

. Npowsscn nea bBpoja je 2016, AKo ce jepnad of toux noseha 3a 7,
npon3eog he butu 2457, Koju cy 1o Gpojesu?

. AHa, bojana, Bepa u lopaana urpajy Tennc. peg cBakk mMey oHe ce
fene y NapoBe W Wrpajy ABe NPOTHE ABe. Hema HepeweHux
pesyntata. Hakou 8 ogurpaHmx mevega abenexeno je ga je Ava 6
nyta 6una y nobegunukom napy, bojasa 3 nyta w Bepa 5 nyma.
Konuko nyTa je lopaada buna y nobegunukom napy?

. MpapoyraoHa cr1a3za wWpWHe 4m npekpWBeHa je yena ca 1200
NNOYULE NPaBOyYracHor ofinuka ca cTpanMuama gysxmHe 25¢m w
20cm, Tako Aa Ce nnovvUe He npeknanajy. O4peau AyxuHy cTase.

. Jenexa je 3anucana jegad 3a Apyrvm npupogHe bpojese fe3 paimaka
1234567891011121314...
W YKYNHO je ynotpebuna 2016 uwdapa. Konuko nyta je 3anucana

Lndpy Hyna?

Ceakw 3anatak ce bonyje ca no 20 Hogoea,
Wapapa 3apnaraka tpaje 150 muHyTa.
Pewerse CBAKOT 33/13TKa KPATKO M jaCHO 0OPa3NoMuTK.



IV PASPE]

MpuzHaBaTH CBAKM TAYaH NOCTYNAK KOjW C& PASANKYje Of Kibyua.
BofjoBaise NpMAaroAMTH KOHKPETHOM HAaUMHY pellaBatba.

1. (MR 50/2) 36up 4 cnosa A 3aBpliaga ce undpom b naje A=4nm A =9
(5 noena). Ako je A = 4, Tana ce 38 + 1 3aBpwaea uywdpom 1, 7). 38 ce 3aBplwasa
Ludpom 0 opakne je B = 0, wro je emoryhe, flakne, A = 9 [5 noewa). Caja ce
38 + 3 zaepwasa undpom 1, opakne ce 3B 3aspwasa ungpom 8. llakne, B=6
[5 noewna). Caga ce 2C + 2 3aspwaga uynppom 0, opakne ce 2C 3aspwasa
undpom B najeC=4 (jepje A= nD=1.Jlakne, 9+ 69 + 469 + 1465 = 2016
[5 noena).

2. (M 48/3) Nponzsog Gpojesa a v b moxe ce NPEACTABATA KA0 NOBPLINHA
NpaBOYraoHKKa Yuje oy crpaHuue au b,

b| a-b=2016 b 2016 441 |

a 7
a a+7

AKO ce jenHa cTpanmua noeehia 3a 7, Taga ce noepwmHa noseha 3a 2457 - 2016

= 441 [5 noena]. flakne, 7 - b = 441 [5 noena), b= 441: 7, b = 63 [5 noewa).

Tapa je a=2016: 63, a=32. Tpamenu 6pojesn cy 32 63 [5 noewa).

3. MowTo Cy y CEaKOM Medy No 2 Aesojunue y nobeHrHKOM Napy, TO je YKYNHO
Buno 16 nobeaHuka [10 noexa). Axa je buna nobenuuk 6 nyTa, bojaxa 3 myTawn
Bepa 5 nyra, na je lopaana 6una nofeaHnk 16 = (6+ 3 +5)=16-14=21j.2
nyta je 6una y nobegHukom napy [10 noewal.

4. MNospwmHa jegHe nnoyuue je 20 - 25 = 500cm’ [5 noewa), 2 noBpwkHa yene
craze je 1200 - 500cm’ = 600000cm’ |5 noewa] = 60m’ [5 noeHa). Kako je
WHPWHA CTa3e 4m, HeHa gyauHa je 60 : 4 = 15 metapa [5 noesa. [lpu3HaTh ¥
oarosop 1500cm.].

5. 3a 23anMCMBakE jeaHoundpernx bpojesa Jenena je ynotpebuna 9 uwdapa, 3a
asoundpere 90 - 2 = 180, aok je 3a Tpoyndpexe ynoTpebuna 2016 - (180 + 9)
= 1827 ywdapa [5 noena). Karo je 1827 : 3 = 609, Jenena je 3anucana cee
npupoaHe Gpojese fo 609 [2 noexa). Tpoumdpenor no peay, 1. Ac bpoja 708
[3 noena).

3a 3anucuBatke jenHoumdperinx Bpojesa Huje ynotpebneHa HujeaHa undpa 0,
a Ha mecTy jeauHnua peouwdpennx Gpojesa oua je ynotpefnena 9 nyta
[2 noena). Kop Tpoumdpennx 6pojesa yndpa 0 je ynotpebroena 6 - 10 + 9 Ha
MeCTy fecetua ¥ 6 - 10 + 1 nyT Ha mecty jeausuua. [lakne, undpa 0 je
ynoTpefimena ykynHo 9 + 69 + 61 = 139 nyTa [8 noewa).




